

李全林主持召开县委常委(扩大)会议

郸城全力推进开好局起好步开门红全年红

本报讯(记者 徐松)2月8日上午,县委书记李全林主持召开中共郸城县委常委(扩大)会议,扎实推动各项工作开好局、起好步,确保今年开门红、全年红,力争各项工作实现开门红。县领导董鸿、王中红、李建军、王伟、贾庆伟、常青、宋一兵、蒋磊、毛茹、陈强、刘锋磊、金晓东、庞艳杰等参加会议。

李全林指出,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与学习贯彻党的十九届六中全会精神紧密结合起来。

来,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,坚定信心、真抓实干、勇毅前行,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

李全林要求,要充分认清形势,迅速收心归位,积极调整状态,做到人到岗、心到位,以高度的政治责任感,切实抓好各项工作;要树牢争先意识,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的精神状态,提前谋划、加强对接、扛牢责任,抓紧细化分解各项重大任务和重点工作;要强化

能力作风,结合“能力作风建设年”活动,把“提升能力、锻造作风,实干立身、创新创造,拼搏竞进、争先出彩”贯穿于各项工作始终,让干事干净干练、实干实绩实效成为常态,在全县上下营造干事创业的浓厚氛围。

会上,县长董鸿对近期工作进行安排部署。他强调,找准工作的结合点、着力点、突破点,深入谋划好今年要抓好的各项工作,全面发力、多点突破;要突出重点,统筹抓好“三个一批”“万人助万企”、优化营商环境、资金争取、紧密型医

域医共体建设、农村人居环境整治、农业生产、疫情防控、乡镇消防站建设、安全稳定等当前各项工作;要拉高标杆、奋勇争先,树立“勇创一流”思想,强化“三标”意识,以优异成绩迎接全国“两会”和党的二十大胜利召开。

县委副书记王中红传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,县党政领导班子成员,人大、政协常务副职分别汇报了近期工作。

李全林到县行政服务中心调研

让群众“跑一次腿 进一扇门 办所有事”



量发展。

据悉,春节过后,该中心干部职工准时到岗,从“假日模式”迅速进入工作状态,围绕节后群众办事高峰,开足马力,强服务、提效能,全力为前来办理事

项的居民做好各项服务保障。各窗口服务单位,你追我赶,明争暗赛,比服务、提效率,树形象,围绕职责,深入分析研判,针对节后业务量增多等情况,增派服务力量,加开服务窗口,确保群

众办事高效便捷。

该中心相关负责人表示,该中心正全面开展“文明服务我出彩、群众满意在窗口”活动,让群众办事实现“跑一次腿,进一扇门,办所有事”的目标。

董鸿主持召开郸城县加快企业复工复产暨项目复工复产推进会

挂图作战 精准施策 推进复工复产复建

本报讯(记者 徐松)2月13日下午,县长董鸿主持召开郸城县加快企业复工复产暨项目复工复产推进会,传达贯彻省委、市委指示精神,分析研判当前形势,要求挂图作战、精准施策推进企业复工复产暨项目复工复产等工作。县领导宋一兵、刘锋磊、陈凤祥、牛海燕、袁

征、张仁杰,县高新区管委会常务副主任孙怀远,县政府党组成员、办公室主任贾培民参加会议。

董鸿要求,要提高政治站位,深入贯彻落实省委、市委关于加快推进企业复工复产、项目复工复产的指示精神,树牢“起跑即冲刺、开局即决战”的强烈意识,

进一步统一思想、凝聚共识,全面落实常态化疫情防控与安全生产各项措施,全力以赴推进企业复工复产、项目复工复产,确保全年经济社会目标任务开好局起好步;要抢抓时间,精准施策,聚焦企业复工复产、项目复工复产,紧紧围绕目标任务,理清工作思路,完善工作方案,

细化工作举措,加大工作力度,为奋力实现全县经济发展“开门红、全年红”作出积极贡献;要强化服务保障,深入开展“万人助万企”活动,分管领导和分包单位要靠前服务,深入一线纾难解困,助力企业高质量发展、项目高质量建设,为县域经济高质量发展注入强劲动力。

高新区:复工复产复建火力全开提速猛

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘峰)2月14日,记者在郸城县高新区看到,浓厚的年味还未散去,高新区的企业已经吹响复工的“集结号”,在确保疫情防控常态化情况下,火力全开抓生产、抢进度、攻难题。其实,在春节后上班第一天,高新区就成立了复工复产领导小组,全力做好企业疫情防控、生产及建设要素保障和实地督查调度,为县域经济高质量发展注入新动能。

在伞业产业园兆亿伞业有限公司的缝合车间,赵梅霞从正月初七就开始满负荷工作,7天时间就做了840件产品,这批高档雨伞3月底要运送到奥地利、西班牙、意大利、德国的客户手中。兆亿伞业新春伊始就接到了50万只高档雨伞的订单,正月初七就召集全体员工进

入了满负荷生产状态。像这个车间一样,伞业产业园的所有企业都已复工复产,在新春之际就迎来了生产高潮。

与之相隔的伞业产业园二期标准化厂房项目工地上,机器轰鸣,车辆穿梭,建筑材料正源源不断运来,工人们都在忙着施工。这个项目是2021年省重点项目,郸城县委、县政府以伞业产业园为龙头打造“中国伞业之乡”,实现“县有总部、乡有分厂、村有车间、家有班组”的生产经营模式,助推乡村振兴。该项目总投资12亿元,占地476亩,主要建设22栋标准化生产车间及附属设施。项目采取

政府投资重资产、企业投资轻资产方式建设,实现企业“拎包入驻”生产经营模式。目前,已与天堂、天玮、梅花、红叶等30多家知名制伞企业达成了入驻意向。

项目于去年4月份开工,仅用6个月时间完成主体工程,近期就能投入使用。项目建成后,将大大提升郸城伞业产业链,力争五年内,全县新增伞业企业500家以上,新增就业人员3万人以上,年产值30亿元以上,产品占全国市场份额20%以上,把郸城打造成名副其实的“中国伞业之乡”。

在金丹乳酸科技股份有限公司新上的年产6万吨生物可降解聚酯及其制品、龙威建筑装备有限公司年产3万立方装配式建筑构件及3万吨钢结构、博欣生物科技有限公司等项目工地上,塔吊林立,车辆轰鸣,正在加班加点赶项目工期。春节前,高新区即与各在建项目协调沟通,对安全生产、疫情防控和复工复产

工作提前安排部署,督促各项目的建设、施工、监理等单位提前谋划好年后工程项目复工复产工作,提前与劳务企业、作业班组等精准对接,拓宽建筑材料采购渠道,创造条件确保复工复产人员、材料迅速到位,推进春节后辖区建筑工程项目有序复工。

郸城高新区常务副主任孙怀远告诉记者,将深入贯彻落实省市县关于加快推进企业复工复产、项目复工复产的指示精神,树牢“起跑即冲刺、开局即决战”的强烈意识,抢抓时间、紧扣节点、挂图作战,精准施策,全力以赴推进企业复工复产、项目复工复产,为奋力实现全县经济发展“开门红、全年红”作出积极贡献。

确保全年经济社会目标任务开好局起好步。

秋渠乡:农村人居环境整治提档加速

本报讯(记者 徐松 通讯员 翁海丽)春节过后,郸城县秋渠乡以“能力作风建设年”活动为载体,在靳庄村开展“转变作风锤炼党性、环境整治领导先行”专项行动,将党建引领的“红色力量”转化为推动农村人居环境整治的“绿色引擎”,全面提档加速,切实跑出环境集中整治“加速度”。

党委“领跑”。行动是最好的动员。县

委常委、宣传部长、副县长、秋渠乡党委书记刘锋磊和乡长王地伟带领全体班子

成员,坚持靠前指挥,在靳庄村带头作

业、以身作则,搬运杂物、清理堆积物,提

振群众整治人居环境的信心。

支部“带跑”。村支部充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,积极推进党建引领与人居环境整治工作深度融合,奔跑在人居环境整治第一线,对村庄主干道、各胡同进行清理,确保“一眼净”常态化。

党员“助跑”。按照村“两委”部署,党员志愿者们“干”字当头,积极清扫村内

道路、清运垃圾等,以实际行动助力农

村人居环境整治工作。

群众“跟跑”。群众紧跟党员干部步伐,纷纷拿着扫把、锄头、铁锹等工具,有的自觉清理自家房前屋后,有的自愿按要求拆除私搭乱建、残垣断壁,有的主动修整路肩,一切都是有条不紊地开展着。

据了解,此次靳庄村环境整治专项行动,累计出动大篷车11辆、挖机2台、铲车1台,参与行动的党员干部群众150多人次。

郸城荣膺“省级农产品质量安全县”称号



图为该县粮食深加工企业的农产品展示台。

本报讯(记者 徐松 文/图)2月11日,河南省人民政府食品安全委员会传出喜讯,根据豫政食安委[2022]2号发布通过命名省级农产品质量安全县(区)的名单,郸城县榜上有名。

文件显示,2020年12月份以来,在农产品质量安全水平监测和群众满意度测评达到规定标准的基础上,省农业农村厅组织有关部门,按照相关程序和标准开展了省级农产品质量安全县验收工作,经综合评价,56个县(市、区)达到了省级农产品质量安全县标准要求。根

据验收结果,省政府食品安全委员会决定,命名为“河南省农产品质量安全县(区)”,并予以授牌。其中,周口市郸城县、川汇区、淮阳区、项城市、商水县、沈丘县、太康县上榜。

河南省人民政府食品安全委员会办公室希望被命名的农产品质量安全县珍惜荣誉,持续巩固创建成果,以争创国家农产品质量安全县为目标,不断提升农产品质量安全治理和保障水平,为河南乡村振兴和食品安全省建设作出更大贡献。

■ 南街道

扎实开展“六防六促” 夯实平安和谐根基

本报讯(记者 徐松 通讯员 丁三军)连日来,郸城县■南街道按照扎实开展“六防六促”专项行动,努力把各类矛盾纠纷和隐患问题防范在源头、化解在基层、消灭在萌芽状态。

高度重视,立即部署。■南街道成立工作专班,明确工作目标,建立工作台账,实施“日收集、日汇总、日研判”,以“三零”创建促平安、以基层社会治理解问题、以信维稳安民心,推动矛盾纠纷排查化解工作走深、走细、走实。

全面排查,合力化解。该街道结合当前疫情防控、烟花爆竹禁燃禁放、疫苗加强针接种宣传等工作,组织社区干部、网格员紧紧围绕六类矛盾纠纷类型逐户排查登记,摸清各类矛盾纠纷底数,逐一落实化解、疏导等措施,切实做到矛盾纠纷发现及时、预防在先、处置在小,有效预防极端案事件的发生。截至目前,共投入人员528人,入户5600户,走访群众17600人,

共排查各类矛盾纠纷18起,已化解16起。

压实责任,务求实效。该街道明确各社区党支部书记是此项工作的第一责任人,制定具体措施,分解任务,带领社区力量推动动态排查、源头防范、多元化解,落实落细各类重点人员管控措施。

■南街道党工委书记王彩玲表示,将继续深入开展“六防六促”专项行动,做细做实矛盾纠纷防范化解各项工作,夯实辖区平安根基,积极回应人民群众新期待,用真情真意依法依规解决好群众“急难愁盼”问题,用辛苦指数换来人民群众的安全指数、幸福指数,推动平安建设再上新台阶。

钱店镇王君庄村

豫东小村有大爱 老人年货青年办

本报讯(记者 徐松 王吉城)“现在党的政策好,好党风促进好民风,已经连续3年了,俺村老年人的年货都是全村的青年人捐款置办的,他们这种孝老敬老的精神让我们很感动。”2月9日,春节刚过,郸城县钱店镇王君庄村73岁老人王明计就想法联系到本报记者,一定要夸夸本村的良好风尚。

王君庄村位于钱店镇西侧,小村不大,全村才700多人,70岁以上老年人60多人,五保户、困难群众16人。村子小、邻里亲,全村就像一家人。在脱贫攻坚、农村人居环境整治、乡村振兴等征程中,党员干部群众奋力拼搏,王君庄村民风向善,邻里团结,孝老敬老蔚然成风。

2020年,该村有一些青年人看到党和政府每年都会慰问五保户、困难群众,他们颇有感触。王洪涛、王宏伟、王高政、王新岭、王卫峰、王文龙等共同商议:“党和政府忘不了咱村的老人,我们年轻力壮,虽然不是富豪,但兜里也都不缺钱。我们自己村的老年人,是不是应该我们自己带头孝敬?”

于是,他们把全村70岁以上老人、困难户、五保户凑出一个底子。每年春节前夕,由村委干部主持、见证,全村爱心青年一起捐款,200元、300元、500元、1000元、2000元……所捐善款全部用于购置年货,根据老年人的需求不同,购置的有米面油,还针对性购置一些生活用品,目的是满足每

位老年人的心愿,让老年人过上幸福快乐的春节。

今年,在深圳创业的王玲听说家乡的庄稼今年遭遇了大雨内涝,困难群众生活更加艰难,于是带头捐出21000元。年近80岁的退休老教师王明印一边“被迫”接受捐赠,一边主动捐款表达自己的心意,让大家特别感动。

捐款多了,老人受益更多。村干部和捐款者代表共同商议,为每位老人购置了一床200多元的太空被,一套200多元的床上四件套,另外每户还有一袋米、一袋面、一桶食用油,由村干部和捐赠者代表一起逐户送到老人家中。一股股孝老敬老的暖流在这个豫东小村中持续涌动。

“老吾老,以及人之老;幼吾幼,以及人之幼。”如今,自己的父母被爱戴,村内的年轻人也都表示要加入这个队伍,首先是自己在家里孝老敬老,把亲生父母照顾好、孝敬好,而后把全村的老人当成自己家老人对待。你家有事我来帮、我家有事大家帮,风促民风,让外出务工的人们更放心工作,老年人也老有所养、老有所乐。

此项活动的发起人代表王洪涛、王高政、王新岭、王卫东等表示,要每年坚持,使这项爱心活动成为王君庄孝老敬老的名片,以此凝聚起全村共建美好家园、共奔乡村振兴的强大合力。